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Peanbnas Bepcusi EHT no maremaruke 2021 roga. Bapuanr 2

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. Haiimire HOZI(110; 154; 286).
D11 2)7 322 417 5)2

2x2 _6-7x
x—2 2—x
1)5,5 2)3,5 3)7,5 4H1,5 5)9,5

2. Pewmire ypaBHeHHe

2x+3y =16,
Tx— 5y =25.
D@35 235 3HG2)  HEGDH o G

3. Pemure cucremy ypaBHeHuil: {

4. Acer u Apman 3apaboranmu 180 000 Tenre. Acer padoran 10 mueit, a Apman
npopaboran 15 nueit. Kak oHM JOIDKHBI paclpeieNIuTh ACHBIU, €CIH 33 KaXIBIH IIPo-
paboTaHHBIN IEHb UM BBIIUIAYMBACTCS OJIMHAKOBAst cymMMa?

1) 72 000 tenre u 108 000 Tenre 2) 100 000 tenre u 80 000 Tenre
3) 30 000 Tenre u 150 000 Tenre 4) 78 000 Tenre u 102 000 Tenre
5) 85 000 tenre u 95 000 Tenre

2
—; ... paBHa
9 p

2
5. Cymma Bcex umcen psja 6; 2; g;

2 1 2
1) 122 3) 122 4) 182
)12 2)18 ) 125 )18 99
6. Pemenuem HepaBeHCTBa |x+2| > 1 siBIsIeTCS YUCIOBON HPOMEKYTOK?
) (=eor =3)U(=Lite0)  2) [=3; —1)U(—1; 4o0)
3) (meos =3)U (1 4e0)  4) (=3:=1)  5) (=15 o)
7. prOCTI/ITe BBIPAXKECHUE Hu 3alUIIUTE B CTaHIapTHOM BUC:
(a+5)*—5a(2—a).
1) —4a>+25  2)6a*>+25  3) —a*+25  4)6a*-25
5) 44> —25

3x— 5y =123,
8. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA:
2x+3y=09.

nen  2)6-1)  3HE6-)  H2-6)  5)(1;-6)

9. Haiizure obnacts onpeneneHus Gpyskuun: y = log, (x2 —4).
1) (oo =2]U[254o0)  2) (=00 =2)U(25400)  3) [2;4o0)
4 (=2:2) 5 (—oo+e)

10. ITpu napamensHOM nepenoce Touke A(—3; 4) nepexoxut B Touky A'(1; —1), a
Touka B(2; —3) B Touky B'. Haliiute KOOpAMHATHI TOUKHU B'.

1)B'(6;-8)  2)B(-3;-4)  3)B'(4;-5)  4)B'(-2;-3)
5) B'(2; 3)

11. Vmpocrture Boipaxenue \/ \/28 — 16V/3.
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D2+vV3  2)V3-1  3)V3+1 H2-V3  52V3-1

12. Haiinute paanyc mapa, €Ciii TPETh €ro AuamMeTpa paBHa 0.

D12 29 36 410 518

13. Cymma OeckoHeuHO yObIBarolIel nporpeccuu paBHa 32, a cymMMa ee MepBbIX
uyeTblpex wieHoB 30. UeMy paBeH mepBblii WiIEH JAHHON MPOrPECCUH, €CIIM 3HaMEHa-
TeJIb Iporpeccuu OoibIe Hys?

D8 212 3)15 416  5)9

14. OGmacTeio ompeneneHus QyHKIUH Y = \/)_c — /1 —x? sBusoTCA BCe 3HAUE-
HHSA X.

D -1<x<1  2) —1<x<0  3)0<x<1 4)0<x<l
5) —1<x<1

15. Pemmre HepasercTBo: 2sin’x+sinx+1 > 0.

1) Het pemenuit 2) (,E + un; T + nn) ,nEZ

6 4
3) —g—&—ZJ‘m;g—&—Znn}, nez 4) (—g+2nn;;+2nn), nez
5) (—oo; +o0)

16. OtHOmEHHE MacChl 30J10Ta U cepedpa B CIUIaBE COOTBETCTBEHHO PaBHO 5 : 2.
CKOJIBKO TPaMMOB 30JI0Ta COJEPKUTCA B CITIaBE Maccoi 42 r?

1)l16r  2)18r  3)24r  4)12r  5)30r

(1-3)2.(3-0,5

(127 ((6,25)3)
D2 2)-1 3)0,5  4)-05 51

17. Berumcnure:

18. Tpaduku JHHEHHBIX ypaBHEHUH C AByMs MepeMEHHBIMH X+2y =15 wu
2x+y = 4 nepecekaroTcs B TOUKE.

D21 2)(2;-1) )LD 4)(1;2) 5) (-1, 2)

log3 x+2log, x—3 > 0,
19. Pewnre cucreMy HEPaBEHCTB: 220
x> 0.

1) (0; é)u(z; foo)  2) [0; Hu(z; +-00)
3) <—°°§ %} UR2i+e0)  4) <—°°; %) U(2;+e)  5) (25 +)

20. Touxu A(—2; 5) u B (4; 17) saBnstorcst koHnamu otpeska 4B. Touka N npuHa-
JISKUT OTPe3Ky AB, mpHyYeM pacCTOSIHUE OT Hee 10 TOUKU A B 2 pasa Oolblie, 4YeM 10
TOYKH B. OnpenennTe KOOPIHUHATH TOUKH N.

D@D 2)(L13)  3)13) 4 (112) 5 (%12)

[lepBeIif 3Tak AOMa COCTOUT U3 KOM-

HATBI U KOPUAOPA MPSMOYTOIBHOH (DOPMHEL, Komnara Kyxust

a TaKXkKe M3 KyXHU U BaHHOH KOMHATBI 96 M 64 m°

KBaJpaTHOH (opMbl. BricoTa mNOTONKOB

cocTaBiseT 2,5 M. Kopuzop BZHH?’I
M

21. Omnpenenure MIOIIAAb KOPUIOpA.

HD28m>  2)18m>  3)36M>  4)38M>  5)42m®

22. OmpenenuTe MIONMAAb IEPBOTO 3TaXKa A0OMa.

1)202m>  2)200m%  3)188 M2  4)206 Mm%  5) 182 M2
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23. K cemeiiHOMy Npa3fgHUKY PEIININ KyNUTb TMPJSHABI U YKPACHUTb KOMHATYy.
Jlnst 3Toro HeoOXOAMMO BBHINOIHUTH CICAYIOIIUE M3MEPEHHA: Ka)KAbI HIDKHUM yroin
KOMHATbl POBHO COEIAMHHUTH C OCHOBAHHEM JIIOCTPBI, HAXOAALIECHCS B LIEHTPE MOTOJIKA
KoMHaThl. CKOJIBKO METPOB T'MpPIISHIBI AJS 3TOr0 HOHAHOOMTCS (OTBET OKPYIIUThH 1O
LEJTBIX).

D3Im 2)29M  3)20M  4)40M  5)28 M

24. JIns MOKYIKH THPIISTHA B MarasuHe TpeOyeTcs BBIOpATh CaMblil ONTHMAaIbHBII
BapHUaHT.

1) YnakoBka rupistHabl JuinHo# 12 M 3a 1300 TeHre 3a mTyKy
2) YnakoBka rupistHab! JuinHo# 10 M 3a 1200 TeHre 3a mTyKy
3) YnakoBka rUpJISIHIBI ATHHOM 5 M 32 500 TeHre 3a ITyKy
4) YnaxoBka rupisH sl JuimHOM 13 M 3a 1400 TeHre 3a mTYyKy
5) YnaxoBka rupisHabl JIUHOH 15 M 3a 1800 TeHre 3a TyKy

25. CkoIbKO HY)XKHO 3aIIaTHTB 32 JICHTY, KOTOPOH OBIIO PEIIeHO YKPAaCHTh CTEHBI
OIHUM PSIOM IO IEPUMETPY KOMHATHL, eciii 60 M Takol JeHThI cTosT 450 TeHre.

1) 250 Tenre 2) 200 Tenre 3) 550 Tenre 4) 700 tenre
5) 300 Tenre

26. Bsramciure ‘xz —i—y2 - 2xy‘ mpux=-3ny=2.

)20 2)30  3)36  4)25 548  6)37  7)40
8) 50

27. Kakomy NpoMexyTKy IPHHAIICKHUT CyMMa (X + ), Tae (x; y) — pelieHue cu-

Va2 —y2 =2V2,

CTEMBI YPaBHEHHUI:
x—4=y.

D351 Lo 3HES] HEZ4) 510
6)(1;5)  D(Z5  8)[2:4]

28. B pactBop nuieBoii coasl Maccoit 450 r u koHueHTpauuei 8% nobaBuiu ere
10 T compl. KakoBa KoHIIEHTpaMs MOIYYEHHOTO pacTBOpa?
1) 18% 2)11% 3) 15% 4) 16% 5) 13% 6) 19%
7) 14% 8) 10%

29. B paBuoGenpennoii Tpanenuu ABCD ¢ GonbiuM ocHOBaHUEM AD nepneHau-
Kynsip BN nenut ocHoBanue AD Ha otpesku 3,5 cm u 8,5 cm. Haiinure ocHOBaHUS 3TOM
Tpamneuuy.

1) 15 cm 2)7 cm 3) 12 cMm 4)3 cMm 5)9 cm 6) 8 cm
7)6 cm 8) 5 cm

30. U3 npeaiokeHHBIX HIDKE YHCEN BBHIOSPHTE Te YHCIA, KOTOPBIE SBISIOTCS CO-
HPsDKEHHBIMH [T yncen 7 =5 — 3iu 7 = —4i.
1) 5+3i 2) -5 3) —4i 4) —5+4+3i 5) 3i 6)5
7 —5-3i 8) 4i

31. Haiimure  KOOpAMHATBI ~ TOYEK  IepecedeHHs  rpaduioB  (QyHKIHI
y=x*—3x+luy=x—2.

D@3 L= Hd:-hH  HEXD o 5HG-D
6135 DD 8B

32. Jlana mocienoBaTeNbHOCTh HATYpajbHBIX 4YMceN, MeHbmmx 170, maromumx
ocrarok 1 mpu neneruu Ha 19. Beibepure BepHbIe YTBEPIKIACHHS.

1) CymmMma Bcex uucen paBHa 690. 2) Takux uucen 8.
3) Cymma Bcex umcen paBHa 695.
4) Pa3HOCTB ABYX PsIOM CTOSILUX YUceld paBHa 18.
5) Pa3HOCTBH MeK/Ty TIEPBBIM U ITOCICAHUM YHCIOM paBHa 150.
6) Cymma Bcex umcen paBHa 692. 7) Takux uucen 9.
8) PaznocTh aByX psimoM crosmux guceln paBHa 20.

33. Pemmre ypasuenne: sin’x — 3sinx+2 = 0, npu x € [0°; 360°].
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3
1) ; 2) 90° = 4)270° 5) 2n 6) 360° 7) g
8) 180°
34. B tpeyronburke ABC usectsl ctoponsl: AB=3, BC=5u CA=6. Ha

cropoHe AB B3sTa Touka M Tak, uto BM = 2AM, a Ha cropone BC B3sta Touka K
tak, yro 3BK = 2KC. Haiinure niuny orpeska MK.

/128 [2 127 [2 [2
- 16-4/ — - = =
AT D164/75 I3 V85 I3 s

V12 12 [2

6) V12 7) 128 8) 4.4/ —

V15 25 15

35. Yyactok mpsaMoyronbHO#H (opmbl miomanso 800 M2 OTOpOXKEH 3a00poM ¢
Tpex cTopoH. OnpenenuTe JIMHBI CTOPOH y4acTKa U HAUMEHBIIYIO JUIMHY OTOpOXKEH-
Horo 3abopa.

1)120m  2)10m  3)170M  4)150m  5)80M  6)20 M
7)40m  8)100m
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